
ROUGE 
 
KASTEEL Rouge je speciální pivo napěchované 

výraznou třešňovou příchutí. Základ tvoří mix tmavého 

piva Kasteel Donker a kvalitního třešňového likéru. 

Každý doušek tohoto podmanivého nápoje působí v 

ústech jako zhmotněný tekutý třešňový sad. Kasteel 

Rouge je plné a silné, lahodně ovocné, příjemně sladké 

a zároveň překvapivě lehce stravitelné. 

DONKER 
 

KASTEEL Donker je klasický belgický 

„Quadrupel“ - silné, plné a mohutné pivo. V chuti 

nabízí výraznou příchuť sladu s nádechem banánu 

(mírně také kvasnic), lékořice, karamelu, kávy a 

čokolády, pocházející ze silně praženého sladu. 

Kasteel Donker je robustní tmavé sladové pivo 

inspirované prací trapistických sládků. 

TRIPEL 
 

KASTEEL Tripel je lehce zakalené pivo dozrávající v 

lahvi za pomoci přidaných kvasinek. Vůně vykazuje 

jemný nádech ovoce, chmele, sladu a koření (hřebíčku). 

Kasteel Tripel je chuťově dokonale vyvážené pivo, 

které nikdy nemělo být příliš hořké, ale přítomnost 

chmelové hořkosti a ovocnosti měla být dobře cítit. 

Navíc alkohol měl vždy vystupovat do popředí. 



CUVÉE DU CHATEAU 
 
KASTEEL Cuvée du Chateau je luxusní gastronomické 

tmavé pivo vytvořené ve stylu „Quadrupel“. Základ tvoří 

pivo Kasteel Donker, které ovšem pro tento výjimečný 

speciál zrálo 10 let v dubových sudech. Chuť má fantastický 

charakter. Nejprve je cítit pražený zkaramelizovaný slad, 

později se dostaví jemná chmelová hořkost s podtóny 

pražené kávy a karamelu, nepatrně pak také tóny portského. 

Cuvée du Chateau je hebké, noblesní a věčné. Pýcha 

pivovaru Van Honsenbrouck. 

HOPPY 
 
KASTEEL Hoppy je světlé, svrchně kvašené pivo 

nabité chmelovou hořkostí (45 IBU). Pečlivě vybraný 

belgický chmel dodává pivu nejen mírně kořeněnou vůni, 

ale, díky technice suchého chmelení („dry hopping“), 

také výrazně nahořklou, chmelově-grepovou chuť. 

Kasteel Hoppy ovšem není chmelová bomba „za každou 

cenu“, v plné a skvěle vyvážené chuti je cítit také lehká 

sladová stopa. Postupem času se ale hořkost zvyšuje. 

Kasteel Hoppy je dynamické pivo, stylem něco mezi 

tradičním belgickým chmelovým speciálem a IPA. 

BLOND 
 
KASTEEL Blond vykazuje jemnou ovocnou vůní s 

krásnou rovnováhou sladu a chmele. I když toto svrchně 

kvašené pivo je „konstruované“ spíše na hašení letní žízně, 

přesto má v sobě dostatek složitosti vhodné pro 

každodenní ochutnávání. Kasteel Blond vykazuje vůni 

sladu, ovoce a kvasnic (jak typicky belgické). Z počátku je 

doušek lehce nasládlý, později nastupuje jemná ovocnost a 

nakonec chuť graduje podmanivou chmelovou hořkostí.  



TRIGNAC 
 

KASTEEL Trignac je unikátní pivo „dvou světů“ - piva a 

koňaku. Základ této fantastické chuti tvoří silný Kasteel Tripel, 

které výhradně pro tento úchvatný speciál zraje v sudech, ve 

kterých dříve zrál francouzský koňak. Sladká vůně vinných 

hroznů prochází do chmelově-koňakové chuti. Alkohol zcela 

vyplní ústa, odtud prostě není úniku, každý doušek nabízí 

nádherně teplý pocit s předlouhou rezonancí. Kasteel Trignac je 

jedinečné degustační pivo, opravdu jediné svého druhu. 

BARISTA 
 

KASTEEL Barista je pivo hodné svého jména (barista = mistr 

kávy). Víno má svého someliéra, pivo bellemana a káva 

baristu. Ačkoli tenhle Kasteel není tak sladký, jak by se z 

podtitulu mohlo zdát (Chocolate Quad). Silný, ale zároveň 

nesladký a „nelepivý“ kávově-čokoládový akcent s tóny 

praženého sladu protíná chuť skrznaskrz. Tohle je krásné pivo s 

příchutí, což Kasteel umí (viz Kasteel Rouge). Vůně je plná 

kávy s nádechem hořké čokolády a červeného vína, je to 

zvláštní a zároveň lákavé ochutnat to znovu, protože tak jak to 

voní, tak to taky chutná.  

PASSCHENDAELE 
 

PASSCHENDAELE je osvěžující, svrchně kvašené pivo 

s překvapivě bohatou chutí, kterou byste očekávali spíše u silnějšího 

piva. Plná a lahodně krémová chuť je protkaná sladem, jemným 

chmelovým nádechem, ovocem a kořením. Každý doušek je přímo 

nabitý výraznou stopou hrušek a banánů, bílého pepře, vanilky a 

hřebíčku. Passchendaele je klasické, žízeň hasící belgické ALE 

s jiskrou na patře a působivou pikantní dochutí.  


